

Уход

Просто скажите «НЕТ» сложному уходу

Каждое изделие с классической полированной поверхностью Plaza Stone обладает внешней и внутренней антибактериальной защитой. Plaza Stone всегда легко очищается просто теплой водой. Не остается пятен, бактерий, специальное очищение не требуется. Никогда еще так легко не удавалось выглядеть так хорошо.

Новый уровень чистоты

Предлагается уникальный инновационный продукт: Plaza Stone с антибактериальной защитой - это первое и единственное покрытие в стране с внутренней антибактериальной защитой, она подавляет рост бактерий, вызывающих запахи, образование плесени, грибка на поверхности продукта в течение всего срока его службы. Результат – это душевный покой по поводу чистоты поверхности, которая легко очищается и остается чистой до следующей уборки. Plaza Stone- это чистая, безопасная поверхность. Благодаря уникальной внутренней защите, сертифицированной Роспотребнадзором, Plaza Stone легко убирать и поддерживать чистым. Plaza Stone безопасен для помещений, в которых возможно приготовление пищи, он обеспечивает качество и экологичность в помещении.

Обычная, повседневная уборка Plaza Stone

Мы рекомендуем очищать поверхность Plaza Stone любым бытовым очищающим средством. При наличии застарелых, трудновыводимых пятен нанесите на поверхность и оставьте не более, чем на 10 минут одно из бытовых чистящих средств, промойте поверхность и протрите её сухой салфеткой. Остатки продуктов, капли краски или застывший лак можно осторожно удалить лезвием ножа или шпателя расположенным под малым углом к поверхности, после чего замыть водой или растворителем (в зависимости от природы пятна). Оставшиеся после этого на поверхности следы металла удаляются аккуратной протиркой поверхности ворсистой поверхностью губки для мытья посуды. Поверхность с микрорельефной текстурой «skin», «velvet», «eggshell» быстрее загрязняется в быту и сложнее очищаются, и поэтому требует более частой уборки и более тщательной, чем полированная поверхность.

Обычное обращение с Plaza Stone

Натуральный кварц в Plaza Stone делает его самой прочной поверхностью для внутренней отделки из всех, предлагаемых на рынке. Он намного более устойчив к царапанью, образованию пятен и трещин, чем любой другой натуральный камень или твердая поверхность. Однако избегайте ударов тяжёлыми металлическими предметами – это может повредить или расколоть поверхность.

Вы можете не задумываться о пятнах от кофе, вина, лимонного сока, растительного масла, укуса, косметики и многих других веществ, обычных в быту; следует избегать только концентрированных химикатов.

Не переживайте, если на покрытие Plaza Stone упадет горящая спичка или непогасшая сигарета - даже зажжённый бенгальский огонь; покрытие не прожигается, а оставленный след легко удаляется губкой для мытья посуды. Однако быстрый нагрев относительно большой площади (например дном раскалённой сковороды) может вызвать термический шок, свойственный любым природным и композитным материалам. Термический шок может привести к растрескиванию и даже раскалыванию поверхности. Поэтому на длительное время (более минуты) раскалённые предметы следует ставить на подставки. Избегайте грубую силу или сильное давление при очистке поверхности лезвием ножа, шпателем или применяя порошки – это может повредить полировку.

ВНИМАНИЕ

Повредить поверхность Plaza Stone могут средства для очистки духовых печей. Не используйте их или другие концентрированные химикаты для очистки поверхности Plaza Stone.

ВНИМАНИЕ

Не ставьте котелки, раскалённые протвени, сковороды, кастрюли, снятые с огня прямо на поверхность Plaza Stone. Всегда ставьте их на подставку или дощечку – так поверхность прослужит Вам дольше. Plaza Stone – это на 92% камень. Как и любой натуральный камень, под воздействием высокой температуры он может потрескаться вследствие термического шока - быстрого нагревания части поверхности.

ВНИМАНИЕ

- Не ставьте на Plaza Stone какие-либо предметы, недавно снятые с огня или вынутые из горячей духовки.
- Не используйте абразивы для очистки или полировки Plaza Stone.
- Не используйте каустическую соду и другие щелочные средства с Ph 10 и выше. Если Вы используете отбеливатели или растворители, после этого сполосните поверхность большим количеством воды. Не используйте средства, содержащие концентрированный хлор.
- Не допускайте сильных ударов металлическими или каменными предметами по поверхности или боковым сторонам изделия.